

南京打死女儿的父亲获无期

因要面子,曾谎称酒后动的手 法官提醒:教育孩子别动粗

“我是一个亲手夺取13岁女儿宝贵生命的父亲,我痛哭、懊恼、憎恨自己。我每天都像活在梦幻里一样,我想我的女儿,我的心在滴血……”

这是在12月2日的庭审中,失手打死女儿的郑某在陈述阶段所说的话。今年3月18日晚,家住南京秦淮区的郑某因上初一的女儿放学回家晚了,拿起钢管殴打女儿,后女儿经抢救无效永远离开人世。12月2日,南京中院公开审理此案,最终宣判,郑某因故意伤害罪被判无期徒刑,剥夺政治权利终身。

现场

家人没来旁听 庭审中他多次哽咽

12月2日上午9点,离开庭还有半小时,可容纳近百人的法庭已经没几个空位了。

“开庭前,他只提了一个要求,就是不希望他的母亲来旁听,因为他不知道如何面对母亲,也担心母亲在法庭上再次受到打击。”一位出庭的检察官说,办案人员商量后同意了他的请求。虽然有的家人得到了通知,但现代快报记者发现,旁听的人

群中并没有郑某的家人。

12月2日上午9点半,随着郑某被带入法庭,审判正式开始。身材看上去有些瘦弱的郑某,胡子也没刮。40多岁的他,不少头发都白了。

当检察官宣读起诉书后,面对法院询问有无证据证明自己无罪或是罪轻时,郑某哽咽着说:“没有,我有罪,所有的指控我都承认。”在接下来两个多小时的庭审中,郑某多次哽咽。

回放

他是个操心的父亲
为阻止女儿上网 挨家跟网吧打招呼

随着庭审的进行,郑某的生活逐渐还原。今年46岁的他,4岁时父亲因车祸去世,从小和母亲相依为命。案发前,他结过两次婚。第一次婚姻维持了3年多,于2003年离婚,女儿由他独自抚养。后来再婚又添了一个女儿,结果还是离婚了,小女儿并不跟他生活。

郑某称,在女儿上中学前他从未对女儿动过手。“从小学三年级开始,我发现她成绩不怎么好,就开始给她请家

教,每月需要800多元。”郑某称,女儿也很争气,进入了比较满意的学校。郑某记得,女儿刚上初中不久,因为逃学他第一次对女儿动了手,把女儿的小指头给打骨折了。

今年春季开学后,女儿没到学校报到而是去了网吧,学校老师把郑某和他的前妻都叫到了学校。经过商量,郑某决定辞掉工作,陪女儿一个月,早送晚接。他还拿着女儿的照片,从学校到家里挨家跟网吧老板打招呼,不要接待女儿。

他是个狠心的父亲
争吵后 竟然用钢管“教育”女儿

虽然操碎了心,可让郑某没料到的是女儿竟然晚归。今年3月18日,眼看一个月就要结束了,再不上班,父女俩的生活就成问题。当天下午郑某到学校去接女儿,女儿却不在学校。回家后,一直等到晚上9点多女儿才回家。父

女俩争吵后,郑某先是让女儿跪在客厅反省。可女儿还顶嘴,并称不想上学了。“这是她第一次跟我顶嘴,当时我本身就很有气,她顶嘴后我更气。”郑某称,后来他就动手打了女儿,还用了一根不锈钢管……



郑某在法庭上低头忏悔



这是郑某打女儿的钢管



郑某资料图

焦点

为什么下手这么狠
自己曾犯奸淫幼女罪
怕女儿也走上“歪路”

据了解,郑某18岁时,因奸淫幼女被判刑两年。1990年、2000年,又因故意伤害罪、寻衅滋事罪先后被判刑。2008年,因吸毒被拘留10天并被罚款1000元。2011年,因为吸毒,被强制戒毒两年。郑某因奸淫幼女获刑,是和他交往的女友当时还是未成年人。他没什么法律观念,对方也没告诉他,两人就发生了关系。后来,郑某获刑两年,那个女孩过得也不好。

在发现女儿有早恋的倾向而且逃学后,郑某担心女儿变成当年自己的恋爱对象一样,所以就更加紧张。他还把跟女儿相好的那个男孩请到饭店吃了顿饭,恳求男孩暂时离开女儿,让女儿好好学习。

打女儿前喝没喝酒
事前并没喝,因要面子
谎称“酒喝多了”

此前,郑某多次称酒后没控制住情绪才对女儿出手那么重。不过,在2日的法庭上,检察官出示的最新证据以及郑某的当庭供述都显示,郑某在打女儿时并未喝酒。“之前我跟邻居和民警说自己喝酒了,是因为碍于面子。”郑某称,当晚他在女儿回家前并未喝酒,他求邻居帮忙开车送女儿去医院时,邻居问怎么把孩子打得这么重,他就随口说了一句酒喝多了。后来,他进屋抱女儿时,才从桌上拿了酒瓶,喝了几口酒。关于吸毒,他自称打女儿当天并没有吸毒,而是一周前吸的。针对他的这些说法,检察官出示了相关证据予以证实,法院也采信了他的说法。

法院最终怎么判的
故意伤害致人死亡
一审被判无期

12月2日,南京中院经过两个多小时的审理后当庭宣判。法院审理后认为,郑某故意伤害他人身体,致人死亡,其行为已构成故意伤害罪。虽然他不是自首,但考虑到他有酌定从轻处罚的情节,依法判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。宣判后,郑某当庭表示服从判决。

法官:你以前也打过孩子,家人知不知道?

郑某:他们知道,第一次打女儿,她奶奶在。后来,她还劝我对孩子下手不要那么重。

法官:你知道打孩子违法还可能犯罪吗?

郑某:我小的时候也被打过,跪过搓衣板,我认为男孩可以打打,女儿不能打,所以以前我从来没打过女儿。我不知道打孩子违法,也没听家人和朋友说过。

法官:孩子不愿上学,你试过除打她之外的其他方式没有?

郑某:我试过,比如我哪怕是上夜班回家,也做到早上5点多起床给她做早饭,并按时间叫她起床,还一起跟她列学习计划。可她就是执行不下去,还逃学。

法官:你们父女关系怎么样?

郑某:父女关系很好,她小学的一些同学,都说她和爸爸的关系很好。有一次她生病了,我骑车送她去医院,路上发现很冷,怕她冻到,就把我自己的衣服脱了给她,后来我自己感冒了。(快续)

郑某悔过书节选

我是一个亲手夺取13岁女儿宝贵生命的父亲,13岁正是她享受花季少女人生的时候,却被我这个无知的父亲所谓的爱给毁了。我想我的女儿,我的心在滴血,我悔,我恨。

……

现在我没有了未来,也没有了希望,恳求法院判处死刑,立即执行,绝不上诉。我只有抱着必死的心才能赎罪,我那罪恶的行为才能得到忏悔。

我公司接受 拍卖公告 数无息退还。
委托,定于2014年12月11日上午9:30在本公司拍卖厅依法对别克牌轿车一辆进行公开拍卖。有意竞买者,请于拍卖日前携带有效身份证件及保证金1万元到我公司办理竞买手续,竞买不成功保证金如
2014年12月9日—10日在标的物所在地 联系电话:13017567116 工商监督电话:0375-2588335
河南裕恒泰拍卖有限公司
2014年12月4日

心理咨询热线 为您排忧解难

为给两报广大读者提供更好的服务,解决大家在紧张忙碌的工作、学习和生活中遇到的心灵困扰,平顶山日报社读者俱乐部与平顶山市航职业培训学校联合开展“关爱随行”心理咨询活动。
凡两报读者均可拨打本周值班咨询师陈鲜电话:

13393755592咨询各类心理问题。平顶山市航职业培训学校周六日特邀江苏知名心理讲师张宁举办《焦点短期疗法工作坊》,该疗法简单易学,对解决青少年问题尤其适用。地址:新华路和“工”路交叉口向西100米市一高对面工贸学院305教室。咨询电话:15136929664

本期咨询案例

陈鲜(上期续):第二,不要去找那个女人谈判。现在的第三者大都理直气壮,她会故意让你知道他们之间的亲密,你将自取其辱;第三,不要到处宣扬。尽管男人花心,但对自己的社会形象特别在意,他会为了自己的脸面而尽力证明自己的婚姻是不幸的,自己扮演痛苦和无奈的角色,甚至会撕破脸皮,和你对抗到底;第四,不要告诉家人和娘家,避免日后丈夫在家人面前尴尬,也不要去找领导,这样做都是导致婚姻迅速破裂的无效行为;第五,要学着做一个智慧女人,和第三者斗智斗勇。既不要对丈夫特别好,这样会让他不舒服,显得自己特别低下,也不要哭哭啼啼。要不卑不亢,增强自身魅力;第六,不要轻易放弃婚姻。丈夫有了外遇,很多情况下是可以回头的。如果你自己主动放弃,那么日后不幸的是你和孩子。你抱定绝不放弃的决心,就会给自己留有更大的空间去挽回婚姻做努力,甚至让第三者在持久的等待中自己死亡。

九方圆书画作品交易市场

12月6日、7日开市 每月第1个周六、周日为交易日,全场作品100元起价,欢迎您前来洽谈合作。

地址:凌云路中段九方圆文化公司 电话:8912777